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Ρουμανικαί Πεντηκοστιανικαί κινήσεις εις την 
Ελλάδα
/ Θεολογία και Ζωή / Ορθόδοξη πίστη

Μεταξύ των διαφόρων αιρετικών κινήσεων, που δραστηριοποιούνται στην πατρίδα 
μας δεν είναι μόνο Πεντηκοστιανικές ομάδες αφρικανικής προέλευσης, αλλά και 
πεντηκοστιανικές κινήσεις από διάφορες βαλκανικές και όχι μόνο χώρες. Κάποιες 
ελληνικές Πεντηκοστιανικές κινήσεις έχουν και τμήματα αλλοδαπών, που 
κατάφεραν να εντάξουν στους χώρους τους από ξένους συνανθρώπους μας, που 
εργάζονται ή που έχουν μεταναστεύσει στην Ελλάδα.

Ταυτοχρόνως όμως υπάρχουν και θρησκευτικές κινήσεις ξένων εθνικών ομάδων 
που δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα. Η εθνική ομάδα με τον μεγαλύτερο αριθμό 
ευκτηρίων οίκων, που δραστηριοποιείται στην Ελλάδα και που ανήκει στον 
αιρετικό κλάδο των Πεντηκοστιανών, είναι η Ρουμανική.

Τη δεκαετία του 2000 ιδρύθηκαν και έλαβαν άδεια ευκτηρίου οίκου από το 
υπουργείο Παιδείας στη χώρα μας τέσσερις διαφορετικές ρουμανικές 
Πεντηκοστιανικές κινήσεις με ολιγάριθμο αριθμό μελών.

Αυτές είναι:
― Χριστιανική Αποστολική Εκκλησία Ρουμάνων Αθηνών (έτος ίδρυσης 2004).
― Βαιθήλ – Χριστιανική Ρουμανική Εκκλησία (έτος ίδρυσης 2004).
― Ρουμανική Εκκλησία του Θεού Κρήτης (έτος ίδρυσης 2005).
― Χριστιανική Ρουμανική Εκκλησία – Η Ελπίδα.

Οι εν λόγω κοινότητες συνεργάζονται και με διάφορες ελληνικές 
πεντηκοστιανικές κινήσεις.
Οι άδειες ευκτηρίων οίκων χορηγήθηκαν στα πλαίσια των προβλέψεων του άρθρου 
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13 του Συντάγματος και της σχετικής ελληνικής έννομης τάξης, για να μπορούν 
να ασκούν ελεύθερα και ανεμπόδιστα τη λατρεία τους.

Η παρουσία και η χορήγηση αδειών σε ετερόδοξες εθνικές ομάδες, έστω και αν 
αποτελούν, σύμφωνα με την ορθόδοξη διδασκαλία, νεοφανείς αιρετικές κινήσεις, 
επιβεβαιώνει την πραγματικότητα, ότι η θρησκευτική ελευθερία στην Ελλάδα είναι 
απολύτως σεβαστή.

Επιπλέον το γεγονός αυτό διαψεύδει κατά τρόπο κατηγορηματικό την σχετική 
προπαγάνδα, που αναπτύσσουν διεθνώς εναντίον της Πατρίδας μας άλλες αιρέσεις 
περί δήθεν μη σεβασμού της θρησκευτικής ελευθερίας αλλά και ξένες υπηρεσίες 
με ετήσιες εκθέσεις τους, για να εξυπηρετήσουν προφανείς σκοπιμότητες.

Του Πρωτ. Βασιλείου Α. Γεωργοπούλου, Λέκτωρος Θεολογικής Σχολής Α.Π.Θ.

Ορθόδοξος Τύπος, Αριθμός Φύλλου 1989, 13 Σεπτεμβρίου 2013
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